

Proč se hlásím do projektu, proč chci studovat právě tento obor, jaká/ý jsem...

Tímto dopisem se student prezentuje nejen nám, ale i svému podporovateli.

Zdravím,

mé jméno je Stefanie, je mi 19 let a aktuálně studuji 1. ročník vysoké školy. Mým oborem je český a anglický jazyk na Pedagogické fakultě. Zatím mířím k tomu být učitelkou těchto dvou předmětů na 2. stupni základní školy. Učení a předávání svých znalostí a zkušeností dalsím mě nadchlo již při studiu střední školy, proto jsem se rozhodla tímto směrem pokračovat i nadále.

Ráda se vzdělávám a získávám informace i ve volném čase mimo školu. Aktivně si vyhledávám informace o tématech, která mě zajímají - čtu články na internetu, půjčuji si knihy v knihovně (a ráda je tam i čtu), účastním se přednášek pro veřejnost, pokud mě nějaká zaujme. Diskutuji o politice, feminizmu, právech zvířat, psychologii a mnoha dalších. Jedinými školními předměty, které mě baví více než pedagogika a psychologie je právě studium lingvistiky a literární teorie. Myslím tedy, že najdu uplatnění v tomto oboru, i kdyby to nebylo konkrétně v pedagogické praxi.

Mimo výše uvedené ráda trávím čas se svými kamarády. Jsem velmi sociální a ve společnosti ve svém živlu :). Miluji kulturu, takže se často účastním, ať už sama nebo s přáteli, různých akcí - od divadel a galerií až po například slam poetry, což je specificky můj velmi oblíbený druh umění. Když chci relaxovat sama, ráda si čtu, kreslím, stavím puzzle a poslouchám hudbu - tu si ráda poslechnu i na živém koncertu a festivalu - především rock a metal, ale mám své oblíbence napříč všemi žánry.

Abych se jen nechválila, mám i své nešvary, se kterými se snažím bojovat. Jsem bordelář, nejvíce trpím prokrastinací mytí nádobí a praní - oboje bytostně nesnáším a hrozně mě to obtěžuje. Jak řekl jeden můj dobrý kamarád - nádobí je kámen a já jsem Sisyfos - to je moje životní motto :D. Také jsem chronický zaspávač a příšerně nedochvilná, což mě fakt štve, ale usilovně na tom v posledních měsících pracuji a musím říct, že už došlo ke zlepšení, tak mi držte palce!

Děkuji všem, kteří dočetli až sem a kteří se rozhodli nás podpořit.

Díky vám mohu studovat to, co mě baví a naplňuje a být tím, kým chci být. A za to jsem nesmírně vděčná! Bez vás bych nebyla tam, kde jsem teď.

BEZ VÁS BY TO NEŠLO!

Stefanie George